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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  نجمپمرحلة ـ  دوازدهمسنجش 
)23/10/1401(  

 )دوازدهم( ياضي و فنيرعلوم   
  

  :باشد مشاهده مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 . درست است 2گزينه  .1
aاي رروي يك مجموعه، اكيداً نزولي باشد، آنگاه ب fاگر تابع  b<  ًالزاماf (a) f (b)>  است و نيز اگرf عـه   روي يك مجمو

aاكيداً صعودي باشد، آنگاه براي  b<  ًالزاماf (a) f (b)< خواهد بود، بنابراين :  

( ) ( )
g

f

K K g(K ) g( K )

f g(k ) f g( K )

(fog)(K ) (fog)( K )

m m

+ < + ⎯⎯⎯⎯⎯→ + < +

⎯⎯⎯⎯⎯→ + > +

+ > +
− > +

2 2 2 2

2 2

2 2

3 2 13 3 2 13
3 2 13

3 2 13
3 1 2 7

  

m. شود نمي 8و  7و  6و  5و  4و  3و  2و  1عدد طبيعي  8مل  اين بازه شا > →8  
 . درست است 1گزينه  .2

x
x x÷− ≤ ≤ ⎯⎯→− ≤ ≤ → − ≤ − ≤22 22 1 11 1 3 4 112  

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 . درست است 4گزينه  .3
)fها و فرض سـؤال   اي سيم چندجملهقضية تق توجه بهبا  ) =1 )fو  4 )− =2 f(x  و 7 ) (x ) (x ) g(x) ax b

↓ ↓
− = + − + +1 1 2 ،

   :بنابراين
x f ( ) a b a

R(x) x
x f ( ) a b b

= → = + = = − 
  = − = − → − = − + = = 

2 1 2 4 1 61 2 7 6 

 . درست است 1گزينه  .4

a bmax
a , b

min a b

 + == →  → = − = ⎯⎯⎯→= − → − = −

22 2 46 6
  

  : كنيم را مثبت فرض مي C و bعلامت هستند، بنابراين  هم Cو  b ،با توجه به شكل

f (x) sin(cx) sin(cx) cx ,

C

f (x) sin( x)
C C ,

f ( ) f ( ) sin( )

π π= → − + = → = → =

π α =

 π = − + π π  × = → = α =  π α = = − + = 

1 52 4 2 6 6

6
2 45 65 16 6 3 3 2 4 22

 

 

  رياضيات

 اكيداً صعودي
 اكيداً نزولي

−3
x− ≤ − ≤4 4 8

( )÷ −4
x

a b

a b ( )

↓ ↓
− ≤ ≤

+ = − + =2 2 2 2

2 1

2 1 5

باقيمانده خارج قسمت R(x)=  
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 . درست است 2گزينه  .5

tan tan
tan( )

tan tan

tan
tan sin ,cos

tan
α

π + απ −+ α = =π− × α

− + α −= → α = ⎯⎯⎯⎯→ α = α =
+ α

3
3 14

34 71 4
1 1 3 3 4

1 7 4 5 5

  

sinدانيم  مي sin cosα = α α2 cosو 2 cosα = α −22 2 1:  
cos cos( ) cos .cos sin .sin

( cos )cos sin .cos

cos cos ( cos )cos

cos cos ( ) ( )

α = α + α = α α − α α

= α − α − α α

= α − α − − α α
−= α − α = − =

2 2

3 2

3 3

3 2 2 2
2 1 2

2 2 1
4 4 444 3 4 35 5 125

  

 

 
 
 = = −
− ×  

 

3132 5 94425 125

 عبارت مورد نظر

 . درست است 4گزينه  .6

Kبا فرض 
sin x x

′π≠ → ≠3 3  دو طرف معادله را برsin x3 كنيم تقسيم مي :  

K Z

tan x cot x tan(x ) tan x

x K x

x K

K K
x x∈

π π π   − = → − = −   
   

π π − = π + − 
 

π= π +

′π π π= + ⎯⎯⎯⎯→ ≠

3 33 3 2

33 2
54 6
5

4 24 3

  

]جواب دارد  8معادله  ] K
X , K K

 × π π π∈ π → ≤ + ≤ π ⎯⎯⎯→ ≤ + ≤ → ≤ ≤ →
24

52 2 6 5 48 74 24    

 . درست است 3گزينه  .7

xدر → xعبارت ∞− x+24 xو در نهايت  x24ارز با  هم15 x= −2   : است 2

 حاده

 چون
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n n

x x

x x

x x

x

mmx mx
lim lim

nx ( x) x

x x x x ( x )
lim lim

x x xx x x x x x

( x
lim

→−∞ →−∞

→ →

−

→

= −+ = = −  =− − 

− + + + − + ×× =
− −− + + +

− −=

2

2 22 23 3
25 15

3

515 1 13 2 5

5 15 3 4 15 5 15 18
9 4 153 4 15 3 4 15

5 3





)

x( x

×
−

18
5 3 )

= −6

  

 
 . درست است 1گزينه  .8

yهاي مخرج بايد دو نمودار  براي محاسبه ريشه x= yو  2 sin x=  كرده و سپس رفتار تـابع را در  را در يك دستگاه رسم
xهمسايگي دو نقطه  =   وx a= >  كه محل برخورد دو نمودار است، بررسي كرد :  

  

   x a

x a

x a : x sin x lim f (x)

x a : x sin x lim f (x)

++→

−−→

 > > → = = +∞ 
 < < → = = −∞


2

2

1

1




xهمسايگي  a=  

    x

x

x : x sin x lim f (x)

x : x sin x lim f (x)

−+→

+−→

 > < → = = −∞ 
 < > → = = +∞


2

2

1

1










xهمسايگي   =  

 . درست است 2گزينه  .9
منحني تـابع را در يـك   اگر خطي بر منحني تابع مماس باشد، معادلة تلاقي خط و منحني ريشة مضاعف دارد، زيرا خط مماس 

  : كند قطع مي) ماسنقطه ت(نقطه 

AB
f ( ) f ( ) a a

A B m
a a ( )

− − − + − +→ = = =
+ − − −

1 1 1 1 3 3 33 3 1 1 2  

yمعادله خط مماس   (a ) (x ) y x a− + = − → = +3 3 1 3  
y x a

x ax x x a
y x ax x

x ax x a

x (x a) (x a)

= + → + + = +
= + + + − − =

+ − + =

3 2
3 2 3 2

2

3
2 3

2 

  

a = x)يا 1− )(x a) a− + = ⎯⎯⎯⎯⎯→ =2 1 1                                       

xدر  → 3  

 شرط ريشة مضاعف
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a f ( ) , f ( )
f ( ) f ( )

a f ( ) , f ( )

= → − = − =
 − × = −

= − → − = − =
1 1 2 1 4 1 1 81 1 4 1 2 

 . درست است 3گزينه  .10

[ ]

x x

h h h

f (x) f ( )
lim f ( ) lim f ( )

(x )(x ) x

f ( h) f ( h) f ( h) f ( ) f ( h) f ( )
lim lim lim lim

h(h ) h ( h) ( h)

f ( ) f ( ) f ( )

→ →

→ → →

− ′ ′= → × = → =
− + +

 
 + − − + − − −= × − 

+ +  × − −
 

′ ′ ′= × + = = × =

4 4

2 2

4 12 4 2 4 244 8 8

4 3 4 3 1 4 3 4 4 3 4
1 13 3 3 33 3

1 3 4 3 4 2 4 2 24 483

  
 

 . درست است 2گزينه  .11
  : رسد، يعني وان مرتبه ماتريس ميترمينان خارج شود، به تداگر عدد از داخل 

nKA K A

A sin cos sin A A A

B cos sin (cos ) ( )

B B ( ) B B

=

= = =  × = = × = × =

= − = = =

× = = = =

2

2 2

2

1 1 12 15 15 3 16 8 8 64 322 2 2
32 15 2 15 2 3 2 32

3 3 3 3 3 3 27 27 3

 

  




  

( )= + = + =32 3 27 3 32 81  عبارت مورد نظر سؤال113

 . درست است 1گزينه  .12

( )

A A
A A A A A A

A

A

A A
A A

A

x
x

A
y

y

x y

−

−

 
= → = − → − = → 
 

 =
− =   

= → =  
 

− −   = = −   −   
= −−       = × = −            = 

+ = + =

2 2

1

1

2 2

3 9 13

1 1 31 3 1
1 31 31
33 11 11

51 31 1
35 51 21

25 4 29

 


   




 




  




 

  غ ق ق) پذير است وارون Aچون (
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 . درست است 4گزينه  .13

( )AB R ( ) ( ) R

OA R

= = − − + − − = → =

= =

2 22 2 4 1 7 1 5
2 5 2

  

( )= π = π25 2 5  يرونيدايره ب(مساحت مكان هندسي (  
 
 
 

 . درست است 3گزينه  .14
OA OB R

( ) ( ) ( ) ( ) R

O , R

= =

α − + α − − = α − + α − − =

α − α + + α − α + = α − α + + α − α +

α = → =
−

2 2 2 2

2 2 2 2
1 2 1 2 3 2 1

2 1 4 12 9 6 9 4 4 1

11




 

  

  
  

(x ) (y )− + + =2 21 1 معادله دايره  
  

xمعادله وتر مشترك دو دايره  y y
x y

x y x y

 + + − =  + − =
+ − − + =

2 2

2 2
2 9 8 4 17
8 2 8





  

y
x

−= 17 4
8                                                   

m n /
b ( )

y y
a

− − −= + = = =8 18 


yها مجموع ريشه
y y y y

−  + + − = → − − = → 
 

2
2 217 4 2 9 8 8 2878     

 . درست است 3گزينه  .15
  : اگر و تنها اگر فاصله مركز دايره تا خط، كوچكتر از شعاع دايره باشد. كنند خط و دايره همديگر را قطع مي

O( , )
x y x y

R a b C ( ) ( ) R

−
+ − + − =  = + − = − + − − → =

2 2
2 2 2 2

1 1
2 2 3 1 14 2 2 4 3 52 2

  

( ) m m
d

( )

− − + +
= =

+ −2 2
1 2 1 3

51 2
xفاصله مركز دايره تا خط  y m− + =2   

m
d R m

m

+
<  <  + <

− < + <

3 5 3 5
5

5 3 5
  

−m. عدد صحيح است 9اين بازه شامل  < < →8 2 

                                                                                                     
 

 جاگذاري در معادلة دايره

 مركز دايره

 شعاع دايره

O

R

A45
45
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 . درست است 2گزينه  .16

A

A ( )

A I A A I A A A I

A ( I A ) I

A A A I A I

A I

× ×− −

−

× × −−

= − ⎯⎯→ = − ⎯⎯→ = −

→ = − −

= − ⎯⎯→ = − ⎯⎯⎯→− =

→ − = = × =

1
1 1 23

2 1

22 1 3 3

3 3

3 6 12 2 4 2 4

2 2 4 4
8 8 2 16

2 16 16 1 4 96





  

 . درست است 1گزينه  .17

O ( , ),R ( ) ( ) ( )= − + − − =2 2
1 1

12 1 4 2 4 4   C1:مركز دايره 12

O ( , ),R ( ) ( )− = + − − =2 2
2 2

13 1 6 2 4 6   C2:مركز دايره 22

MN ( ) R R= − − = =  =3 5 8 2 4  
O( ,   مركز دايره مورد نظر11−(

(x ) (y )

x (y ) y AB ( ) ( )

+ + − =

= → − = → = ± → = + − − =

2 2

2
1 1 16

1 15 1 15 1 15 1 15 2 15
 

 
 

 . درست است 2گزينه  .18

1 
AA I A A A I×−α + β = ⎯⎯→α + β =1 2  

A
− − − − −           

= = ⎯⎯⎯→α + β =           − − − − −           
2 1 2 1 2 9 8 9 8 1 2 1

4 3 4 3 16 17 16 17 4 3 1



 

/

/

/ /

α =α − β − α + β α − β =    
= →     − α + β α − β − α + β = β =     

α + β = + =

29 8 2 1 9 1
16 4 17 3 1 8 2 8

2 8 1


  

 
 

 . درست است 2گزينه  .19
ايـن دو خـط   . اسـت  PQخـط   عمودمنصـف پـاره   Lو مكان هندسي نقطـه   MNخط  عمودمنصف پاره dمكان هندسي نقطه 

اما امكان نـدارد دو خـط    ،قطع كنند) منطبق(نقطه شمار  يا بي) موازي(هيچ نقطه ) متقاطع(انند همديگر را در يك نقطه تو مي
  . همديگر را فقط در دو نقطه قطع كنند

                     

1
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 . درست است 4گزينه  .20

a b
a b b a

AB
a b a b

b a

 
− + + − −    = =−     − − + − −−     − + 

1 2 2 2 1 2 65 2 4 15 4 21 3 4 1

  

  : صفر است) هاي قطر فرعي آن درايه(هاي خارج از قطر اصلي  ، يك ماتريس قطري است، پس درايه ABچون ماتريس 
b a

a ,b
a b

− − =
→ = − =− − + =

2 6 1 44 15



  

Iدانيم  مي ×

 
 =  
  

3 3

1
1

1

 
 
 

 :  

BA BA I

− − −     
−      = − = −  − = −      −      − − − − −     

1 4 5 1 18 8 1 181 2 25 2 7 4 18 3 7 1 181 3 44 4 8 8 4 8 5

 


  

BA I− =3 3×محاسبه دترمينان (546  )روش ساروس يا بسط دادن به 3

 . درست است 4گزينه  .21

و  3اگر دو رأس با درجة . بيشترين يال ممكن را داشته باشد Gترين يال را دارد كه گراف ممكن آن يعني  زماني كم Gگراف 

×رأس باقيمانده حداكثر  8را كنار بگذاريم با  4 =8 7 maxqداريـم و در نتيجـه   يال  282 (G) = + + =28 3 4 از . 35

  : طرف ديگر

min

P(P )
q(G) q(G)

q(G)

q (G)

−+ =

×+ =

=

1
2

1 935 2
1





  

 .يال دارد 1حداقل Gبنابراين گراف 

 . درست است 3گزينه  .22
  : با توجه به فرض سؤال اين گراف كامل است

P(P )
P q P P P P

−+ = → + = → + = → =2121 21 42 62  

K P→ Δ = δ = = −6 5 qگراف كامل1 =   و 15→
Pq ( )+ Δ + δ = × + + =6 15 5 5 1  

 . درست است 3گزينه  .23
  : صورت زير گراف به 6
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 . درست است 1گزينه  .24
  : صورت زير است رئوس بهشده براي همسايگي  با شرايط داده Gگراف 

  
  . ف يال ديگري ندارداست، پس اين گرا 7چون اندازة گراف 

 Gوجود دارد بنابراين گراف  eacbdfe: صورت به 6و يك دور هم به طول  acbdaو  eadfe: 4دور به طول  2در اين گراف 
  . دور دارد 3فقط 

 . درست است 2گزينه  .25
  : وقتي جواب دارد كه Zاين معادله هم نهشتي در 

 a استفرد  يالزاماً عدد( a , ) ( a , )+  + = 2 23 2 8 7 3 2 8 1  

( )(a K ) ( K ) x= + ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ + + ≡
82 8 1 3 8 1 2   علاوه يك است به 8مضرب  ،ر عدد فردهمربع 7

( , )( K )x x x x= + ≡  ≡ → ≡ ⎯⎯⎯⎯⎯→ ≡
8 8 8 85 8 124 5 7 5 7 5 15 3  

x K K K′ ′ ′= + → ≤ + ≤  ≤ ≤8 3 1 8 3 999 97 8 996   
Kعدد سه رقمي  K ( )′ ′≤ ≤ → = − + =13 124 124 13 1 112 

 . درست است 1گزينه  .26
=: روز است 31تيرماه داراي  × +31 4 7 هاي اول يـا دوم يـا سـوم     جمعه است كه روز 5مل  ماه در صورتي شا بنابراين تير. 3

  : اين ماه جمعه باشد

بيستم بهمن شنبه است  
↓ ↓↓ ↓

→ + × + × + ≡ ≡ →
73 2 31 4 3 2 232 1  اول تير، جمعه باشد  

  
  

  شنبه پنج  چهارشنبه  شنبه سه  دوشنبه  يكشنبه شنبه جمعه
  1  2  3  4  5  6  

  اگر دوم تير، جمعه باشد  →بيستم بهمن هم جمعه است : با روش فوق در دو حالت باقيمانده
  اگر سوم تير، جمعه باشد →بيستم بهمن پنجشنبه است 

 . به استنبه اين ترتيب بيستم بهمن پنجشنبه يا جمعه يا ش

 . درست است 1گزينه  .27

x y
x y x y x y x y

x y

yx x y y x y x x y

 + =
≡ + + + + ≡ + + ≡ → + ≡ 
 + =

≡ − + − + ≡ → − ≡ → − = → =

9 9 9 9

11 11 11

1
413 4 1 3 8 1

1

67 1 1 7 6




  

  

xتوجه داشته باشيد كه ( ≠   وy هستند 9هاي كوچكتر يا مساوي  رقم (.x y = = 5 1 و2 و 3  
abباقيمانده 1= ≡ ≡ →

7 74 554 1 

 جاگذاري در معادله

 ب م م

 م.م.ب

  مهر، آبان بهمن
 آذر، دي

 شهريور  و  مرداد تير

1

2

3

 يا
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 . درست است 3نه گزي .28
  : منتظم است، بنابراين 2−هر رأس اين گراف 

1 ideg V q P q P q=  × =  = 2 2 2  
P(P )

q(G) q(G)
−+ = 1

2  

P(P ) P(P ) P(P )
q(G) q(G) q P

P P , q

− − −+ = → = ⎯⎯⎯⎯→ =

→ − = → = = Δ = δ =

1 1 13 4 42 2 2
1 8 9 9 2

  

G : P q+ + Δ + δ = + + + =9 9 2 2  گراف22

 . درست است 4گزينه  .29

a a

a a a a

a a


≡ → ≡− 

≡ → ≡−  ≡≡≡≡≡≡≡ − → ≡−

≡ → ≡ −


6 6

369 9

1212

4 2

7 2 2 2

1 2

  

= aاختلاف دو عدد مورد نظر سؤال 936 K ,K Z
= 

= − ∈  = 

9736 2 34


 

 . درست است 2گزينه  .30

x
x y

y

x x x K

= 
→ + == 

≡ → ≡ → = +
3 3

7 3 73

7 73 1 3 1
  

 
  
  
  
  

  
K Zx K

K
y K

∈≥ + ≥ 
 → ⎯⎯⎯→ ≤ ≤ ≥ − ≥ 

3 1 322 7
 


  1   و2

x x x max
K K K

y y y min

M ax Min

= = = = + =  
= = =  = = = = + =  

− =

1 4 1 1 22 231 322 15 1 1 1 11
12




                          

   
  
  
  
  

1طبق 

  مي سه رق aترين عدد  بزرگ
  دو رقمي  aكوچكترين عدد 

  م سه عدد.م.ك
  

[ ], ,6 9 12 

1

( K ) y

( K) y

K y y K

+ + =
+ =

+ = → = −

7 3 1 3 73
7 3 3 66
7 22 22 7 2

  امتيازي 7تعداد سؤالات 
  امتيازي  3تعداد سؤالات 

  سؤال
  سؤال

  هلجاگذاري در معادله سيا
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 . درست است 3گزينه  .31

( )× −= = −2 1 12
 مساحت مثلث  

( )+ ×= =1 4 1 252
مساحت ذوزنقه  

/

/

x m
x m V

t s
L m

L m V
t s

ΔΔ = − + =  = = =
Δ

= − + =  = = =
Δ

151 25 15 2 56
351 25 35 5 86






 

 . درست است 1گزينه  .32
x/مسافت قبل از ترمز  Vt m= = × =1 3 5 15   

/

/ /

/ /

V V a( x)

( )(x ) x m

x x m

x m

− = Δ 

− = × −  =
+ = + =

Δ = − =

2 2
2 1

2
2 2

1 2

2
3 2 8 56 25

15 56 25 71 25
71 25 7 1 25

 



  

/1 1/به عبارتي . اصله كم داردمتر ف 25  . گذرد متر از مانع مي 3

 . درست است 4گزينه  .33
m

h m V
s

= =1 125 2 در رفت  

V V gh

h h m

− = −

− = − × ×  =

2 2
1 2

2
2 2

2
2 2 1 2   

  

h h h mΔ = + = + =2 1 25 2 45   در برگشت  
V V g( h)

m
V V

s

− = + Δ

− = + × ×  = =

2 2
1

2

2

2 1 45 9 3    
 

 . درست است 1گزينه  .34

( )

/

/

/ /

/

m
V V V

s

h m

V V g h

V V

m
V V V

s
V gt V

t t s

   = − =   
   

Δ =

− = − Δ

− = − × ×

− = −  =  =

= − +
= − × +  =

2 1 1

2 2
2 1

2 2
1 1

2 2
1 1 1

1

61 41
4 2

2
4 2 1 4 2

84 84 1 1

1 1 1

 
 

 

   

  

  

  فيزيك
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t ،چون تغييري در مسير نداريم tبرابر  ↑   . است ↓
t t t sec= ↑ + ↓= + =1 1   كل2

 . درست است 1گزينه  .35

/

/ /

t S L R m

R m

x ( R) m

x m
V

t s

V m
a

R s

Δ = = π =

= = =
π

Δ = × π =
Δ= = =
Δ

= = = =
2 2

2

1 2 9
9 9 1 52 6
5 2 45

45 451
45 2 25 1351 5 1 5

 

 

 . درست است 2گزينه  .36

/

km m
V

h s

m kg tan

F m.a

m

= =

= θ = =

=

−



1 18 5

23 21
 
 

gsin mθ = /

/

m
.a a a

s

V V a x

( ) x x m

 − × =  = −

− = Δ

− = × − Δ  Δ =

2

2 2
2 1

2

1 2 2

2
5 2 2 6 25

 



 

 . درست است 1گزينه  .37
F يروي از چتر به چتربازن  

F m g m a

a F m g N

− =
=  = = × =

1 1

1 6 1 6    
                

m kg

m kg

m
V

s

=
=

=

1

2

6
7

6


  

F m g m g (m m )a

F g(m m ) ( ) N

− − = +
= + = + =

1 2 1 2

1 2 1 6 7 67  
 

 
 . درست است 3گزينه  .38

m 1

m
gco

s

1

3 

TN 1

m
gsin

1

3 

m 2

m
gsin
2

6


T N 2

m
gco

s

2

6 
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T m gsin m a− =1 13 1  
m gsin T m a= =2 26 2  

m gsin m gsin m a m a

m gsin m gsin m
a

m m m

− − =
−= =
+

2 1 1 2

2 1 1
2 1 1

6 3
6 3 28

1

 
 


  

/
/ /

T m gsin m am
a

T ( ) Ns

− =
=

= + =
1 1

2
32 8 2 4 2 8 31 2



 

 . درست است 4گزينه  .39
T T N= =1 2 1                  

 T T m g m a− − =1 2 1 1                       
 T m g m a− =2 2 2                  

T (m g m a) m g m a− + − =1 2 2 1 1 1           

/ /

/ /

T (m m )g (m m )a

T (m m )g ( ) m
a

m m s

− + = +
− + − += = =

+ +

1 1 2 1 2

1 1 2
21 2

1 2 3 1 12 3
    
 

                  

 . درست است 3گزينه  .40

A BM m m kg

a

= + =

= =

5
6 125
  

  
  

  
BA A

x x BA

Ay y

F m a N

F ma F N

f m gF ma μ

= = × =

 = − = 
  − == 




2 12 24



  

  
s A s BA

A
s /

BA

f N m g F

m g

F

μ = μ  = μ

×μ = = =2 1 8324
 

 

 . درست است 1گزينه  .41

f T s r km
s f

= = = =1 11 1 2فركانس  

( )

/

M r
T r M

GM G T

M

M kg

− −

  π=  =     
  

× × × × × ×= = = ×
× × ×

= ×

2 2 3
2 3

2

32 3 12
23

11 2 11

24

4 4

4 3 2 1 4 9 8 1 48 1
6 1 1 6 1

4 8 1

   
 


 

1
2

T1

T2

M2

M1

AmBm
N6   .كند وارد مي Aبه  Bنيرويي كه جسم 
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 . درست است 2گزينه  .42

/m kg P P

P
m kg K m V

m

P
K

m

= =

= = =

=

1 1 2
2

2 1
2 1 1

1
2

2
2

2

2
16 2 2

2

 

  

P
PK m

K P

m

= =

2
1 2

11 1
22 2
2

2

2
P 2

2 /

m

m
× = =2

1

6 32
   

 
 

 . درست است 3گزينه  .43

/

/ /

m gr kg

m
V

s
F m.V N

= =

= = =

= = × × =

15 15
645 6 16

1 15 45 67 5

 
    


   

 

 . درست است 4گزينه  .44

m2

/ kg1 75/ kg25
m1

  

/

Ps /

/

m
V V

s

K m V j

u kx j

K u w W K u j

W f x f Nμ μ

= =

= = × × =

= = × × =

= +  = − = − =

=  = =

1 2

2 2
1 1 1

2 2

1 1

24

1 1 25 24 722 2
1 1 4 5 52 2

72 5 67
67 1345





 



 

 . درست است 3گزينه  .45

/ /

/

T
T

Rad
sT

=  =

π πω = = = π

1 22
2 2 12

   

 
 

  

π5
yيا  6 ysin sin sin

π= θ  = θ  θ =  θ =12 4 2 6      

π5پس  ،چون تابع در مبدأ زمان صعودي است
   .قابل قبول نيست 6

y rsin(wt ) sin( t )
π= + θ = π +4 1 6     

 گلوله 
 دقيقه

 گلوله 
 ثانيه
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 . درست است 1گزينه  .46

/

/

max max / max

r
x sin t

F ma mr F

=π =   πω =

π π π = = ω = × ×  = × × = 
 

2 2 2
2

1
1 8

8
11 1 18 1 64 64

 
 

 
   

  

 . درست است 4گزينه  .47
 . درست است 2گزينه  .48

  : در جهت وزن وارد شده است، پس Fچون نيروي 
F mg

g g g g
m m

T L g T L g

T L g T L g

T T

′ = + = + =

′
= ×  = × =

′ ′ ′

′=

3 4

4 14 

 . درست است 1گزينه  .49
Km m

V
s s

f KHz Hz

V
m

f

= = ×

= = ×

×λ = = =
×

8

6

8
6

3 3 1

3 3 1
3 1 1
3 1

     

   

  


 

 . درست است 2گزينه  .50
 . درست است 4گزينه  .51

/

/

/

/

m gr kg

F x m x x

T

T
T

f s
T

−

= =

= − π  − ω = − π

ω = π  ω = π
πω = π ω =

ππ =  =

= = =

2 2 2

2 2 2 2

1

1 1
1 1

1 1 1
21

21 2

1 1 52

  

 

   



 



 

 . درست است 2گزينه  .52

max

max

max max max

V r cosV V

r V

V V cos V V cos

= ω θ=
ω =

= θ  = θ

1 11

1 1 1

1
2

1
2
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−π
cosيا  3

πθ =  θ =1 1
1
2 3  

π ،اگر در حال بالا رفتن باشد
π− ،و اگر در حال پايين رفتن باشد3

3 

 . درست است 3گزينه  .53

  . شود برابر مي 2برابر شود، شتاب  ω ،2پس اگر . است متناسب ω2شتاب جانب مركز با 
 . درست است 2گزينه  .54

a =1   جملة اول  11
a a d= + =1 2   جملة سوم 47

 

d

d d

d at at

m
a

s

 + =
=  =

=  =

= =

2 2

2 2

11 2 47
2 36 18

18
18 2
3

              

 . درست است 3گزينه  .55
 .كه تابع نزولي است، تندي منفي است t2تا  t1مثبت است و در فاصلة  ،كه تابع صعودي است t1تا  در مدت 

  
 

 . درست است 2گزينه  .56
  : گرم صابون حل شده است و داريم 1زيرا در محلول يك ليتري 

/x g Na= 75  g Na23 صابونg3 6
x  صابونg1  

/ g
ppm ppm

g
= × =675 1 751
   
  

 

 . درست است 1گزينه  .57
  )اسيد چرب استبخش ناقطبي  X: (زيرا داريم

|

|

O

O

O

X C O CH

X C O CH

X C O CH

− − −

− − −

− − −

2

2







  

Cكه با توجه به فرمول مولكولي  H O57 1 4 6داده شده، مقدار  هاي نشان ، با كم كردن اتمX صورت به :  

C

H

−= =

−= =

57 6 173
1 4 5 333


  

C) اسيد چرب(پس داريم  H COOH17 33  
 

 شيمي
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 . درست است 3گزينه  .58
  : زيرا داريم

C H COOH KOH+ →1 21  

x g KOH=15  gKOH56 اسيد چربg186
x  اسيد چربg5   

 . درست است 4گزينه  .59
  . شود نه، دو اتم هيدروژن كمتر مي ازاي هر پيوند دوگا زيرا به

C H COOH15 23  

/
C

H
= =16 6724  

 . درست است 1گزينه  .60
 . درست است 3گزينه  .61

  :زيرا داريم
 C H C H SO Na g.mol−= 1

9 19 6 4 3 3 6 

 . درست است 2گزينه  .62
  . است 7آن بالاي  pHبرد و  ها زمان مي عت توليد صابون سا زيرا

 . درست است 4گزينه  .63
  : زيرا داريم

NaHCO (s) CH COOH(aq) CH COO Na(aq) CO (g) H O(l)+ → + +3 3 3 2 2  

/x LCO= 213 3   
LCO2/22 4 g NaHCO384 

x  g NaHCO35  
 . درست است 3گزينه  .64

  . شود خاك مي pHزيرا افزودن آهك، باعث افزايش 
 . درست است 1گزينه  .65

  : زيرا داريم
/

/
/

mol
OH mol.L

L
− −  = × = 

15 8 22 1
   
  

  

−141 H OH+ −    =     

/

H

pH

−
+ −

−
  = = ×  ×

=

14
13

2
1 5 1

2 1
12 3

 
  

 . استدرست  4گزينه  .66

NaCl H SO Na SO HCl+ ⎯⎯→ +2 4 2 42 2  

 molHCl2/ g NaCl×2 58 5
x / gNaCl4 68 

/x molHCl= 8   
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[ ] /
/

/ /

mol
HCl mol.L

L

pH log

−= =

= − =

18 42
4 1 4

   

 
  

/

/ /

pH log H

pH log log (log log )

log log

+ = −  

= = − = − −

= − = − =

4 1
44 1

1 4 2 6 1 4
 

 
  

 

 . درست است 4گزينه  .67
  : زيرا داريم

/
/

/ /

HCl Mg(OH) MgCl H O

mol
molHCl ml mol

mL
mol

molMg(OH) g mol
g

+ ⎯⎯→ +

= × =

= × =

2 2 2

2

2 2
12 21
15 8 158

   
  



  

بيشتر است،  Mg(OH)2 هاي مول چون تعداد. محيط در پايان واكنش قليايي است pHمازاد است و  Mg(OH)2پس 
  . محيط بازي است پسزي است، كه با Mg(OH)2دليل خنثي نشدن كامل  لذا اسيد را خنثي كرده و به

 . درست است 3گزينه  .68
  ) در يك ليتر: (زيرا داريم

/x mol= 23            /
mol

g
gCO

×
2

11 44g H O21 

x g1   

          / /H C mol.L+ − −  = × α = × = × 
3 1523 113 11  

 
  

/ /pH log − = − × = 
3113 1 2 9 

 . درست است 1گزينه  .69
  : زيرا داريم

H O KMnO H SO K SO MnSO H O O

K Mn O

H O

+ + → + + +

=

2 2 4 2 4 2 4 4 2 2

4
2 2

5 2 3 2 8 5
2
5

 

 . درست است 3گزينه  .70
  : زيرا داريم

]فلز سه ظرفيتي   ]X Ar d s p= 1 2 1
31 3 4 4  

Zنافلز دو ظرفيتي      : s s p2 2 4
8 1 2 2  

Xتركيب مورد نظر  Z2   . است  جا شده الكترون بين فلز و نافلز جابه 6كه در آن  3
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 . درست است 1گزينه  .71

KClO KCl O⎯⎯→ +3 2

+5 −1
6

KNO K O N O⎯⎯→ + +3 2 2 2

+5 
5

 
 . درست است 2گزينه  .72

O Fe Fe O e−+ ⎯⎯→ +2 2 3
3 2 62  

/x g= 2 67  mole−6 g Fe O2 316 

/ mole−1x 

 . درست است 4گزينه  .73
  : زيرا داريم

  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 . درست است 1گزينه  .74
  : زيرا داريم

Mg e Mg

H H e

+

+ −

+ ⎯⎯→

⎯⎯→ +

2

2

2
2 2

  

  :بنابراين داريم

x LH= 2933 / LH222 4g Mg24 

x g Mg1  

7%كه با توجه به راندمان   ،L× =1933 13337
 


  . گاز هيدروژن لازم است 

  
  

COOH

O

+3

−2

−2

+1


−1
+3
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 . درست است 3گزينه  .75
  : زيرا داريم

Cu HNO Cu(NO ) NO H O+ ⎯⎯→ + +3 3 2 2 24 2 2  
  

x mL NO= 27    mL NO× 22 224 gCu64
x gCu1 

 . درست است 4گزينه  .76
  : زيرا داريم

KMnO NH KNO MnO KOH H O+ ⎯⎯→ + + +4 3 3 2 28 3 3 8 5 2  
  

/x g KMnO= 4421 
mol NH33 g KMnO× 48 158

/ mol NH
 mL

mL
× 325 1
 
  

x 

  : شود، پس داريم جا مي مول الكترون جابه 8براي اكسايش هر مول آمونياك در اين واكنش، 

/y mol= 8   
mole−8molNH31 

y  /mL mol NH

mL

× 35 2
1

  
  

 
 . درست است 3گزينه  .77

  . شود انجام مي NaClزيرا اين واكنش در مذاب 
 . درست است 1گزينه  .78

  : زيرا داريم
( )/ / /( ) V V= − − =1 23 76 1 99آندE− كاتدemf E=  

 . رست استد 2گزينه  .79
 . درست است 3گزينه  .80

  . نيز استفاده شود Cبر جريان برق بايد از  زيرا در اين واكنش علاوه
  . هاي سؤال را چك بفرماييد لطفاً طراح محترم سؤال، اين گزينه. نادرست است 4با توجه به شكل كتاب گزينه 

  




